
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN 
TK PGRI ... 

TAHUN PELAJARAN 2022 – 2023 
SEMESTER / MINGGU​ ​ : 1 / 6 
KELOMPOK / USIA​​ ​ : B / 5-6 TAHUN 
HARI / TANGGAL​ ​ ​ : 
ALOKASI WAKTU​ ​ ​ : 900 MENIT / 07.00 – 10.00 WIB 
TOPIK / SUBTOPIK​​ ​ : LINGKUNGANKU / LINGKUNGAN SEKOLAH 
 
Tujuan Kegiatan:  

1.​ Anak berpartisipasi aktif dalam menjaga kebersihan, kesehatan dan 
keselamatan diri sebagai bentuk rasa sayang terhadap dirinya dan rasa syukur 
kepada tuhan yang maha esa. 

2.​ Anak menghargai alam dengan cara merawatnya dan menunjukkan rasa 
sayang terhadap makhluk hidup yang merupakan ciptaan tuhan yang maha 
esa. 

3.​ Anak mengenal dan memiliki perilaku positif terhadap diri dan lingkungan ( 
keluarga, sekolah, masyarakat, negara, dan dunia ) serta rasa bangga sebagai 
anak indonesia yang berlandaskan pancasila. 

4.​ Anak menyesuaikan diri dengan lingkungan. Aturan dan norma yang berlaku. 
5.​ Anak menggunakan fungsi gerak ( motorik kasar, halus dan taktil ) untuk 

mengeksplorasi dan memanipulasi berbagai objek dan lingkungan sekitar 
sebagai bentuk pengembangan diri. 

6.​ Anak memahami dan mengenali berbagai informasi, mengkomunikasikan 
perasaan dan pikiran secara lisan, tulisan , atau menggunakan berbagai media 
serta menbangun percakapan. 

7.​ Anak menunjukkan rasa ingin tahu melalui observasi, eksplorasi dan 
eksperimen dengan menggunakan lingkungan sekitar dan media sebagai 
sumber belajar untuk mendapatkan gagasan mengenai fenomena alam dan 
sosial. 

8.​ Anak mengeksplorasi berbagai proses seni, mengekspresikannya serta 
mengapresiasi karya seni 

Alat dan Bahan:  
1.​ Kardus bekas 
2.​ Buku cerita 
3.​ Lembar kerja anak 
4.​ Plastisin 

SENIN SELASA RABU 
KEGIATAN PAGI : 

-          Upacara bendera 
KEGIATAN 
AWAL/PENDAHULUAN: 

1.​ Salam,doa sebelum 
belajar,absensi (SOP) 

2.​ Diskusi tentang 
kegiatan hari ini 

3.​ Menyanyi lagu taman 
kanak – kanak 

4.​ Membaca buku cerita “ 
sekolahku” 

KEGIATAN PAGI : 
-          Membaca 

iqra,berbaris (SOP) 
KEGIATAN 
AWAL/PENDAHULUAN: 

1.​ Salam,doa sebelum 
belajar,absensi (SOP) 

2.​ Diskusi tentang 
kegiatan hari ini 

3.​ Bermain tepuk 
4.​ Bercerita dengan 

boneka jari 

KEGIATAN PAGI : 
-          Membaca 

iqra,berbaris (SOP) 
KEGIATAN 
AWAL/PENDAHULUAN: 

1.​ Salam,doa sebelum 
belajar,absensi (SOP) 

2.​ Reviuw kegiatan 
kemarin 

3.​ Diskusi tentang 
kegiatan hari ini 

4.​ Bermain tepuk 



5.​ Kesepakatan 
kelas/aturan main 

KEGIATAN INTI: 
1.​ Guru mengajak anak 

berkeliling lingkungan 
sekolah 

2.​ Guru mengajak anak 
mengobservasi apa 
yang ada di lingkungan 
sekolah 

3.​ Guru mengajak anak 
untuk menggambar 
bebas tentang apa yang 
di lihat anak di 
lingkungan sekolah 

4.​ Mewarnai gambar 
yang di buat sendiri 
dengan berbagai media 
(krayon,spidol,cat air) 

5.​ Menceritakan gambar 
yang di buat sendiri 

  
ISTIRAHAT: 

-          Cuci tangan,doa 
sebelum 
makan,makan 
bekal,main di luar 
(SOP) 

KEGIATAN 
AKHIT/PENUTUP: 

1.​ Doa sesudah makan 
2.​ Diskusi 
3.​ Menyanyikan lagu 

taman kanak – kanak 
4.​ Refleksi 
5.​ Informasi 
6.​ Doa sebelum 

pulang,salam,pulang 
ASSESMENT/PENILAIA
N: 

1.​ Ceklis 
2.​ Anekdot 
3.​ Hasilkarya 
4.​ Gambar berseri 

  

5.​ Kesepakatan 
kelas/aturan main 

KEGIATAN INTI: 
1.​ Guru mengajak anak 

mengamati benda yang 
ada di sekitar sekolah 

2.​ Guru mengajak anak 
membuat bentuk apa 
yang di lihat 
menggunakan plastisin 

3.​ Guru mengajak anak 
untuk menerangkan 
apa yang mereka buat 

4.​ Anak menghitung hasil 
karya yang mereka 
buat 

5.​ Anak menuliskan 
jumlah hasil karya 
yang di buat di buku 
tulis 

  
ISTIRAHAT: 

-          Cuci tangan,doa 
sebelum 
makan,makan 
bekal,main di luar 
(SOP) 

KEGIATAN 
AKHIT/PENUTUP: 

1.​ Doa sesudah makan 
2.​ Diskusi 
3.​ Bermain tepuk 
4.​ Refleksi 
5.​ Informasi 
6.​ Doa sebelum 

pulang,salam,pulang 
ASSESMENT/PENILAIA
N: 

1.​ Ceklis 
2.​ Anekdot 
3.​ Hasilkarya 
4.​ Gambar berseri 

5.​ Tanya jawab tentang 
barang yang ada di 
dalam kelas 

6.​ Kesepakatan 
kelas/aturan main 

KEGIATAN INTI: 
1.​ Guru mengajak anak 

mengamati benda yang 
ada di dalam kelas 

2.​ Guru mengajak anak 
membawa kardus 
bekas 

3.​ Guru mengajak anak 
untuk membuat rak 
buku dari kardus bekas 

4.​ Anak mengerjakan 
secara berkelompok 

ISTIRAHAT: 
-          Cuci tangan,doa 

sebelum 
makan,makan 
bekal,main di luar 
(SOP) 

KEGIATAN 
AKHIT/PENUTUP: 

1.​ Doa sesudah makan 
2.​ Diskusi 
3.​ Bermain tepuk 
4.​ Refleksi 
5.​ Informasi 
6.​ Doa sebelum 

pulang,salam,pulang 
ASSESMENT/PENILAIA
N: 

1.​ Ceklis 
2.​ Anekdot 
3.​ Hasilkarya 
4.​ Gambar berseri 

KAMIS JUMAT SABTU 
KEGIATAN PAGI : 

    Membaca iqra,berbaris 
(SOP) 

KEGIATAN PAGI : 
    Membaca iqra,berbaris 
(SOP) 

KEGIATAN PAGI : 
    Membaca iqra,berbaris 
(SOP) 



KEGIATAN 
AWAL/PENDAHULUAN: 

   Salam,doa sebelum 
belajar,absensi (SOP) 

   Reviuw kegiatan kemarin 
   Diskusi tentang kegiatan 
hari ini 

   Menonton vidio tentang 
lingkungan sekolah 

   Bercerita dengan isi vidio 
   Kesepakatan kelas/aturan 
main 
KEGIATAN INTI: 

   Guru mengajak anak 
mengamati apa saja yang 
ada di dalam vidio 

   Guru mengajak anak 
mengerjakan maze 

   Guru mengajak anak untuk 
bermain peran 

   Anak kolase gambar 
sekolah dengan berbagai 
media (kertas,daun,kain 
perca) 
ISTIRAHAT: 

    Cuci tangan,doa sebelum 
makan,makan bekal,main di 
luar (SOP) 
  
KEGIATAN 
AKHIT/PENUTUP: 

   Doa sesudah makan 
   Diskusi 
   Refleksi 
   Informasi 
   Doa sebelum 
pulang,salam,pulang 
ASSESMENT/PENILAIA
N: 

   Ceklis 
   Anekdot 
   Hasilkarya 
   Gambar berseri 

KEGIATAN 
AWAL/PENDAHULUAN: 

   Salam,doa sebelum 
belajar,absensi (SOP) 

   Reviuw kegiatan kemarin 
   Diskusi tentang kegiatan 
hari ini 

   Praktik wudhlu dan praktik 
sholat 

   Kesepakatan kelas/aturan 
main 
KEGIATAN INTI: 

   Guru mengajak anak 
mengamati benda yang ada 
di sekitar sekolah yang 
merupakan ciptaan Alloh 

   Guru mengajak anak meniru 
tulisan arab 

   Anak menghubungkan 
gambar dengan angka sesuai 
jumlah gambar 
ISTIRAHAT: 

    Cuci tangan,doa sebelum 
makan,makan bekal,main di 
luar (SOP) 
  
KEGIATAN 
AKHIT/PENUTUP: 

   Doa sesudah makan 
   Diskusi 
   Refleksi 
   Informasi 
   Doa sebelum 
pulang,salam,pulang 
ASSESMENT/PENILAIA
N: 

   Ceklis 
   Anekdot 
   Hasilkarya 
   Gambar berseri 

KEGIATAN 
AWAL/PENDAHULUAN: 

   Salam,doa sebelum 
belajar,absensi (SOP) 

   Reviuw kegiatan kemarin 
   Diskusi tentang kegiatan 
hari ini 

   Menyanyi lagu kebunku 
   Bercerita dengan buku 
cerita 

   Kesepakatan kelas/aturan 
main 
KEGIATAN INTI: 

   Guru mengajak anak 
melakukan senam 

   Guru mengajak anak 
membersihkan lingkungan 
sekolah 

   Guru mengajak anak untuk 
membawa botol bekas dan 
tanaman 

   Guru mengajak anak untuk 
berkebun dengan menanam 
tanaman yang dibawa 
dengan media botol bekas 

   Anak menjelaskan tanaman 
apa yang mereka bawa 
ISTIRAHAT: 

    Cuci tangan,doa sebelum 
makan,makan bekal,main di 
luar (SOP) 
KEGIATAN 
AKHIT/PENUTUP: 

   Doa sesudah makan 
   Diskusi 
   Menyanyikan lagu kebunku 
   Refleksi 
   Informasi 
   Doa sebelum 
pulang,salam,pulang 
ASSESMENT/PENILAIA
N: 

   Ceklis 
   Anekdot 
   Hasilkarya 
   Gambar berseri 

 


